



京方向前进。
一列高铁列车驶出郑州东站向北



餐车可提供100多种小吃、30多种套餐 边喝现磨咖啡,边发微博

京广高铁北京至郑州段今日正式开通运营,没有坐过高铁的你,想不想知道高铁的小秘密? 22日,记者来了次高铁初体验,提前打探了高铁上的星级硬件以及各处“机关”,让您在乘坐时能“有备无患”。

记者 李雪
通讯员 秦薇 田丽娜/文 马健/图



列车行驶平稳,乘务员用茶杯送水也不会洒出来。

车厢启用自动感应门

从站台进入车厢后,当你走到两个车厢中间处时,车门自动打开。原来,高铁上实行了自动车厢感应门,只要乘客进入车门上方45度的红外感应区,玻璃感应门将自动开启,乘客离开此区域后,车门会自动关闭。

高铁车厢内,还设有“观光区”。“观光区”分设在列车两端,与两头的司机驾驶室相邻,共有16个座位。

一个观光区有8个座位,两侧共3个窗口,窗口比其他车厢要大,坐在这里可以宽视野地欣赏车外风景。

记者发现,不论是停站时还是列车时速达到300公里后,手机信号都较“给力”,可以随时发微博。

无线网络却差强人意。在每小时160公里时,可通过搜索找到“CHR2”这一信号,连接上却无法上网。时速达到311公里,信号便找不到了。

卫生间配一次性马桶套

高铁列车卫生间设在车厢通道处,二等座车厢的卫生间有蹲位和坐位两种,坐厕卫生间均配有坐便垫纸,而且每个洗手间均设有紧急按钮。

5号车厢是无障碍车厢,无障碍车厢卫生间的面积与商务舱的卫生间面积相当,并有婴儿护理台,给宝宝换尿布可以很轻松。

坐在高铁上,记者看电影、听音乐时,没有感

到有噪声。如此高速产生的车内噪声,却小到可忽略不计。

由于采用了全新的“火箭头”,新型动车组的气动噪声可降低7%。通过隔音地板、高隔声车窗、高隔声内风挡、浮筑地板结构等多种新结构的应用,客室噪声水平不超过66分贝,远低于飞机客舱内噪声。

车厢数、载客量是郑西高铁动车组的2倍

工作人员介绍,京广高铁的车厢数、载客量是郑西高铁动车组的2倍,列车共16节车厢,定员1061人。

京广高铁动车组列车的1、16车厢为商务座车,2、3车厢为一等座车,9号车是餐车,其他的都是二等座车。在列车两端,各有一个只有5个座位的“VIP观光区”和8个座位的“豪华商务车厢”。

列车上为旅客提供100多种小吃、30多种口味的套餐,价格在15元到45元不等。乘客还可享用到

60元一份的“飞机头等舱级别白磁盘套餐”,该套餐包括前菜、饭、菜和汤,附送水果拼盘。

二等座旅客可获得免费书刊杂志等3项服务,一等座旅客可享受免费点心、饮品、报纸、纸巾、送餐等6项服务,商务旅客还增加了拖鞋、靠枕等特别服务,满足旅客个性化需求。

比起列车上2元一瓶的矿泉水、6元一瓶的可乐,高铁旅客还能喝上15元一杯磨好的美式咖啡,也是这漫长路途途中难得的惬意。

迎新春 送大礼 平和宋河粮液有礼了

为答谢广大消费者对平和系列宋河粮液的厚爱,即日起,平和系列宋河粮液郑州总代理钜铄商贸推出系列回馈活动,凡购买平和系列宋河粮液,就有奖项赠送。

即日起至2012年12月31日,凡个人喜寿宴会,或行政、企事业单位的宴会,购买使用宋河平和系列单品5件以上,宴会当天,宋河股份将为宴会每桌赠送一瓶所购宋河平和系列酒进行品鉴。最多限20桌,以实际桌数为准。

即日起至2013年1月20日,购买宋河粮液特制平和酒的消费者,凭瓶盖+内卡可兑换价值15元的香烟一盒,或凭外盒铁盖+内卡可兑换价值10元的香烟一盒。

此外,购买特制平和宋河粮液的消费者,还能参与宋河的“读经支教文体先行”公益活动,除有机会获得3000元大奖外,还有机会获得价值5元、10元、50元、188元的文体用品或等价值商品,瓶瓶有奖。消费者可到购买网点参与兑奖。

以上活动仅限郑州市区。
咨询热线:66310588、66318088



宋河·吉祥富贵 新品上市送大奖



二等奖



一等奖



三等奖



瓶瓶有奖 买一赠一



诚聘扩展经理 诚邀合作伙伴 热线:18838071007

宋河酒业股份有限公司

更多内容,请关注官方微博 | @新浪:宋河股份微博 腾讯:宋河酒业



宋河酒业股份有限公司

更多内容,请关注官方微博 | @新浪:宋河股份微博 腾讯:宋河酒业